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ERK YMM SİRKÜLER 

                                  
 

Sirküler Tarih: 05.04.2023 

Sirküler No     : 2023.20 
 

 

Konu: 2023 yılı birinci geçici vergi döneminde uygulanacak 

yeniden değerleme oranı % 8,77 (yüzde sekiz virgül yetmişyedi) 

olarak tespit edilmiştir. 

 

Özet: Gelir İdaresi Başkanlığınca yayımlanan 05/04/2023 tarihli 

ve 62 Sıra No.lu Kurumlar Vergisi Kanunu Sirküleri ile 2023 yılı 

birinci geçici vergi döneminde uygulanacak yeniden değerleme 

oranı % 8,77 (yüzde sekiz virgül yetmişyedi) olarak tespit 

edilmiştir. 

Vergi Usul Kanununun mükerrer 298 inci maddesinin (B) 

fıkrasına istinaden yıllık olarak hesaplanan yeniden değerleme 

oranına, vergi kanunlarından kaynaklanan nedenlerden dolayı 

geçici vergi dönemlerinde de ihtiyaç duyulmaktadır. Buna göre; 

 Vergi Usul Kanununun mükerrer 298/(Ç) maddesi 

uyarınca yapılacak yeniden değerleme (sürekli yeniden 

değerleme) uygulamasında, 

 Kurumlar Vergisi Kanununun 32/A maddesinde 

düzenlenen indirimli kurumlar vergisi uygulamasında, 

tamamlanmış yatırımlar dolayısıyla hak kazanılan ancak 

kazanç yetersizliği nedeniyle yararlanılamamış olan 

yatırıma katkı tutarlarının endekslenmesinde, 

 Gelir Vergisi Kanununun Geçici 69 uncu maddesi 

uyarınca, 24.04.2003 tarihinden önce yapılan 

müracaatlara istinaden düzenlenen yatırım teşvik 

belgeleri kapsamında, Gelir Vergisi Kanunu’nun mülga 

Ek 1 - 6 ncı maddeleri çerçevesinde başlanılmış 

yatırımlarla ilgili olarak 31.12.2005 tarihine kadar 

yapılan harcamalar üzerinden hesaplanan; ancak 
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Bu sirkülerde yer verilen 

açıklamalarımız, konuya ilişkin 

genel bilgiler içermektedir. 

Ayrıntılı açıklamalar için bu 

sirkülerde yer alan ilgili mevzuata 

veya görüş için ERK YMM’ye 

başvurulmasında yarar 

bulunmaktadır. 
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kazancın yetersiz olması nedeniyle indirim konusu 

yapılamayan yatırım indirimi tutarlarının 

endekslenmesinde. 

2023 yılı birinci geçici vergi döneminde uygulanacak yeniden 

değerleme oranı % 8,77 (yüzde sekiz virgül 

yetmişyedi) olarak tespit edilmiştir. 

 

 

Saygılarımızla. 

ERK Denetim ve Yeminli Mali Müşavirlik  

Hizmetleri Ltd. Şti. 

Mehmet ERKAN 

Yukarıda yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermektedir. Ayrıntılı 

açıklamalar için bu sirkülerde yer alan ilgili mevzuata veya görüş için ERK YMM’ye 

başvurulmasında yarar bulunmaktadır. 


